SOURCE FR
Chère cliente, cher client, notre objectif est de vous satisfaire avec nos chaussures importées. C'est pourquoi nous souhaitons vous informer de certains principes permettant de sélectionner, d'utiliser et d'entretenir correctement les chaussures. Lorsque vous choisissez le bon modèle, vous devez tenir compte de l'usage que vous ferez de la chaussure. 

PERFECT FIT - X-Strap®Patent - système de serrage unique et breveté en six points. Chaque sangle est fixée à la semelle selon un angle spécifique, empêchant tout mouvement à l'intérieur de la chaussure, même lors des activités les plus exigeantes.
Extrêmement légères - l'une des sandales d'extérieur les plus légères du marché.
CONFORT & AJUSTEMENT - Semelle à 3 couches composée de matériaux qui absorbent parfaitement les chocs.
Composé antimicrobien - le matériau supérieur utilisé empêche la formation de bactéries à l'origine d'odeurs indésirables.
FREE ECO-LOGIC™ - sac pratique pour transporter des sandales mouillées ou sales.

Réglage correct et sélection de la taille des sandales : pour déterminer la position correcte du pied, desserrez toutes les sangles, enfilez les sandales de manière à ce que le talon se trouve à 1 cm de l'arrière de la chaussure, puis resserrez les sangles. Si l'avant de la sandale dépasse votre pied de 1 cm, vous avez la bonne pointure. Lors de l'enfilage et du retrait, ne desserrez que la bride centrale de la voûte plantaire.

Entretien et maintenance : les sandales Source sont lavables à la main et en machine à 30°C. Après le lavage, elles sèchent rapidement et leur qualité et leur durabilité ne sont pas compromises. Il est recommandé de défaire les trois lanières lors du nettoyage.
Les modèles en cuir naturel ne sont pas recommandés pour le lavage en machine.  

Garantie : les chaussures sont garanties pendant 24 mois. Cette garantie couvre les défauts dus à des vices de matériaux ou de fabrication. La garantie ne couvre pas l'usure ou les changements d'apparence causés par l'utilisation des chaussures. En outre, les dommages dus à la négligence d'un entretien adéquat ou à la confusion de l'usage des chaussures. La période de garantie ne doit pas non plus être confondue avec la durée de vie du produit, qui est déterminée par le mode et l'intensité de l'utilisation et peut être plus courte que la période de garantie. Les produits défectueux doivent faire l'objet d'une réclamation immédiatement après la découverte du défaut auprès du détaillant où ils ont été achetés. Lors de la réclamation, présentez la preuve d'achat des marchandises réclamées et la carte de garantie. Après les 24 mois de la période de garantie, le droit de réclamer des défauts et les autres obligations découlant de la période de garantie expirent.
Importateur : Niponino s.r.o., Zádveřice 84, Zádveřice - Raková, 763 12 République tchèque
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