Nettoyage, entretien et stockage de l'oreiller NEMO Fillo™

Nettoyage
· Si l'oreiller est sale ou commence à sentir mauvais, il suffit de l'essuyer avec un chiffon humide. 
· En cas de salissures importantes, nous recommandons les étapes suivantes :
· Vous pouvez laver la taie d'oreiller dans la machine à laver - de préférence à chargement frontal. Les lave-linge à chargement par le haut peuvent parfois comprimer, tordre ou déchirer les tissus.
· Retirez le coussin d'air intérieur et la mousse à mémoire de forme avant de les laver. Lavez uniquement la housse de l'oreiller.
· Utilisez de l'eau chaude et un cycle normal sans javellisant ni assouplissant.
· Utiliser Grangers Active Wash ou Performance Wash pour éliminer la saleté et l'huile. Suivez les instructions figurant sur l'emballage du produit pour utiliser la quantité correcte.
· S'il est nécessaire de laver l'insert en mousse, ne le faites qu'à la main. Ne pas l'essorer - le sécher légèrement avec un chiffon très absorbant.
· Vous pouvez sécher la taie d'oreiller dans le sèche-linge à basse température.
· La housse peut également être séchée sur une corde à linge. Suspendez l'enveloppe à l'envers jusqu'à ce qu'elle soit complètement sèche.

Nettoyage de la valve
Utilisez un chiffon humide pour nettoyer la valve de toute saleté. Laissez la valve ouverte pendant la nuit pour qu'elle sèche complètement.
Stockage 
· Après chaque voyage, suivez ces étapes pour conserver votre coussin Fillo™ en bon état pour la saison suivante :
· Si nécessaire, nettoyez le coussin en suivant les instructions ci-dessus.
· Veillez à ce que le coussin et tous ses composants soient complètement secs avant de les ranger. C'est le moyen le plus efficace d'éviter les moisissures.
· Pour un stockage à long terme, placez l'oreiller sur une surface plane, sur une étagère supérieure ou dans un endroit où il ne sera pas comprimé ; ne le rangez pas dans un sac de compression. La mousse comprimée peut perdre sa capacité à reprendre sa forme initiale au fil du temps.
· Conserver dans un endroit frais, sec et sombre, à l'abri de la lumière directe du soleil.
Réparations
· La valve peut être retirée et remplacée si nécessaire. La saleté et les débris peuvent obstruer la valve et provoquer sa défaillance. Pour obtenir une nouvelle valve, contactez notre service clientèle ou notre importateur.
· En cas de perforation d'un airbag, utilisez un patch tel que Gear Aid™ Tenacious Tape™. Il suffit de nettoyer la zone endommagée et d'appliquer le patch. 

Importateur : Niponino s.r.o., Zádveřice 84, Zádveřice - Raková, 763 12 République tchèque
